
GAMARA MUNICIPAL DE CORNÉLIO
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ESTADO DO PARANÁ

ATA DA 2" REUNIÃO ORDINÁRIA DA SEGUNDA SESSÃO LEGISLATIVA DA CÂMARA
MUNICIPAL DE CORNÉLIO PROCÓPIO, ESTADO DO PARANÁ, REALIZADA EM 08
DE FEVEREIRO DE 2022.

ATA N°. 02/2022

Ao oitavo dia do mês de fevereiro do ano de dois mil e vinte e dois, reuniram-se na Câmara
Municipal de Cornélio Procópio, Estado do Paraná, sob a Presidência do vereador Helvécio
Alves Badaró e secretariado pelo vereador Carlos Marques Bonfim, presentes ainda os
vereadores a seguir elencados: Ana Paula Ferreira Chudzik, Anderson Cristiano de Araújo,
Cristiano Leite Ribeiro, Emerson Cardoso Celestino, Fernando Vanuchi Peppes, Helvécio
Alves Badaró, João Carlos dos Santos, Luiz Alberto Dib Canonico, Odair Matias e Sebastião
Angelino Ramos. Ausentes os vereadores Rafael Alcântara Hannouche devido a isolamento
da COVID-19 e Saulo Mendes devido a cirurgia. Havendo quorum regimental, a Presidência
deu início à sessão com a apresentação das Atas 082/2021 e 001/2022, as quais foram
aprovadas com dispensa da leitura pelo Plenário. Usou da Tribuna o cidadão Alessandro
Otávio Marcello falando sobre o custeio de transporte a estudantes universitários do
município. No Pequeno Expediente usaram da palavra os vereadores: Emerson C. Celestino,
Carlos M. Bonfim, , Odair Matias e Ana Paula Ferreira. No Grande Expediente usaram da
palavra os vereadores: Emerson C. Celestino, Carlos M. Bonfim, Odair Matias, Luiz A. Dib
Canonico e Ana Paula Ferreira. Na Ordem do Dia constaram as seguintes matérias:
PROJETOS EM PRIMEIRA VOTAÇÃO: Projeto de Lei 138/22 - Executivo Municipal
que atualiza o anexo de metas fiscais - estimativa e compensação de receita constante na
Lei Municipal 104/21, aprovado por unanimidade de votos em primeira votação. PEDIDOS
DE INFORMAÇÃO: Protocolo 020/22 - Fernando V. Peppes e Odair Matias que solicita
informações sobre o imóvel na Rua Portugal, 340 — Fafi Centro, rejeitado, com votos
favoráveis dos vereadores: Fernando Peppes, Odair Matias, Luiz Dib Canonico, Ana Paula
Ferreira e Emerson Celestino, porém, com voto de desempate do presidente, mantendo a
rejeição. Feito então requerimento verbal do vereador Cristiano Leite Ribeiro que requer o
envio deste protocolo ao Governo Estadual para a obtenção das informações suscitadas,
sendo aprovado em votação única. Protocolo 021/22 - Fernando V. Peppes e Odair Matias
que solicita informações sobre conclusão do Hospital Regional, aprovado por unanimidade
de votos em votação única. REQUERIMENTOS: Protocolo 018/22 — Ana Paula Ferreira
que requer estudo sobre a criação de um cargo de assessor de imprensa no quadro de pessoal
da Câmara Municipal de Cornélio Procópio. Protocolo 019/22 - Ana Paula Ferreira que
requer regular cumprimento do funcionamento das comissões permanentes da Câmara
Municipal. Protocolo 026/22 - Saulo Ap° Mendes, Emerson C. Celestino e Ana Paula
Ferreira que requer custeio de transporte de alunos para o Colégio Agrícola e para as
Universidades nos municípios de Santa Mariana, Bandeirantes, Jacarezinho e Londrina.
Todos aprovados por unanimidade de votos em votação única. INDICAÇÕES: Protocolo
016/22 - Ana Paula Ferreira que indica limpeza e capinação nos terrenos do Conjunto
Beille Bergamasco. Protocolo 017/22 - Ana Paula Ferreira que reitera indicação para
substituição de bloqueio na Av. Oguedes F. Zamarian por tubos grandes de concreto.
Protocolo 022/22 - Odair Matias que indica roçada de mato na R. João Caflos de Farias,
atura do n° 85 - VI. Independência. Protocolo 023/22 - Odair. Ma^^s que indica
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revitalização da tubulação de galerias de águas pluviais na Av. Wilson de Barros Gatti -
Cjto. Fortunato Sibim. Protocolo 024/22 - Odair Matias que indica sarjeta com meio-fio
na Av, José Roberto Gomes, em frente ao terreno localizado ao lado do número 115 - Cjto.
Vale do Sol. Protocolo 025/22 - Odair Matias que indica instalação de parquinho com
brinquedos de plástico no Jd. Veneza II. Protocolo 027/22 - Carlos M. Bonfim que indica
estudo para tráfego mais seguro na R. Emílio de Menezes, próxima ao Quinzão. Protocolo
028/22 - Carlos M. Bonfim que indica cascalhamento nas estradas rurais Fazenda Figueira
e Sítio Santa Neide. Protocolo 029/22 - Carlos M. Bonfim que reitera indicação de mutirão
de limpeza nos bairros, com retirada de matos e entulhos. Todas as indicações foram
apresentadas e encaminhadas ao Executivo Municipal para as devidas providências. Nada mais
havendo a tratar, a Presidência encerrou a presente reunião da qual se lavrou esta aty, e que
segue aprovada e assinada, nesta oportunidade, e também nos moldes reginieij^aji^(artigo
147 § 3° do Regimento
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